

MODELLI

Model Models

Mod. S/C36-A



Putere :	37 kW
Tensiune :	400/50/3
Boiler :	48 L
Rezistenta :	2 x 18 kW
Abur :	48 kg/h (5 bar)
Greutate :	140 kg
Dimensiuni :	cm 90x89x141(h)

Mod. S/C54-A



Putere :	55 kW
Tensiune :	400/50/3
Boiler :	48 L
Rezistenta :	3 x 18 kW
Abur :	72 kg/h (5 bar)
Greutate :	168 kg
Dimensiuni :	Cm 90x89x141(h)

MODELLI

Modele - Models

Mod. S/C54-A 2U



Modello speciale composto da due caldaie da 48 litri con tre resistenze da 18 kW per ogni caldaia.



Model special compus din două boilere cu capacitate de 48 litri cu trei elemente de 18 kW pentru fiecare boiler.



Modèle spéciale composé par deux chaudières avec capacité de 48 litres avec trois résistances de 18 kW dans chaque chaudière

Putere :	110 kW
Tensiune :	400/50/3
Boiler :	2 x 48 L
Rezistenta :	6 x 18 kW
Abur :	144 kg/h (5 bar)
Greutate :	390 kg
Dimensiuni :	cm 180x89x139(h)

DATI TECNICI

Date tehnice – Caractéristiques techniques

	S/C12-A	S/C24-A	S/C36-A	S/C54-A	S/C54-A 2U
Potenza totale Putere totala Puissance totale	13 kW	25 kW	37 kW	55 kW	109 kW
Tensione Tensiune Tension	400/50/3	400/50/3	400/50/3	400/50/3	400/50/3
Capacità caldaia Capacitate boiler Capacité chaudière	24 lt	34 lt	48 lt	48 lt	2 x 48 lt
Resistenze caldaia Rezistentă boiler Resistances chaudière	1 x 12 kW	2 x 12 kW	2 x 18 kW	3 x 18 kW	6 x 18 kW
Produzione vapore Productie vapori Production vapeur	16 kg/h	32 kg/h	48 kg/h	72 kg/h	145 kg
Pressione vapore Presiune abur Pression vapeur	5 bar	5 bar	5 bar	5 bar	5 bar
Consumo acqua Consum apa Consommation eau	15 lt/h	30 lt/h	40 lt/h	60 lt/h	120 lt/h
Peso netto Greutate neta Poids net	112 kg	120 kg	140 kg	168 kg	390 kg
Dimensioni Dimensiuni Dimensions	94x61x112	99x61x141	90x89x141	90x89x141	180x89x139



SIL FIM SRL

Via Campania 19
60035 Jesi (AN)
Italy

Tel: (+39) 0731 21801
Fax: (+39) 0731 200355
informa@silcspa.com
www.silcspa.it

SHOWROOM:

